

Školička Gapík vstoupila do čtvrtého roku a opět omládlá

Může školička Gapík ještě omládnout, když letos vstoupila do čtvrtého roku své existence? Může! A také omládlá. Věkový průměr dětí, které ji od září navštěvují, se totiž proti loňsku snížil a tak je v tomhle předškolním zařízení, jehož symbolem je zelený dráček, opravdu živo a veselo.

„Zájem rodičů nás velmi těší a jejich důvěra zavazuje. A protože jsme nestátní předškolní zařízení, umíme pružně reagovat na jejich přání a požadavky,“ říká Pavlína Bártová, ředitelka Centra pro volný čas Gapa pro Vás, pod který školička spadá.

Věkový průměr dětí klesl

Letos se například objevilo víc žádostí o hlídání dětí už ve věku dva a půl až tři roky. A protože zázemí rekonstruované vily v ulici U pošty v Kostelci nad Labem nabízí dostatek prostor, školička těmto přáním dokázala rychle vyhovět.

„Je-li základem naší práce individuální péče o děti, pak u těch nejmenších je ještě individuálnější. Prostě vyžadují víc času, víc péče, víc dohledu, protože nejsou ještě tak samostatné jako ty starší a odrostlejší,“ říká Pavlína Bártová.

Školičku Gapík tak nyní navštěvuje 25 dětí ve věku od 2,5 do 5 let a vedle zahrady s pískovištěm, skluzavkou nebo houpačkami mají v dvoupatrové budově k dispozici i dvě tělocvičny, herny, ložnici. Prostě všechno, co pro svůj další zdravý a přirozený rozvoj potřebují.

„V pedagogické práci se zaměřujeme na všeobecný rozvoj osobnosti, podložený právě individuální péčí o děti. Hodně nám pomáhá jejich znalost, protože každé je jiné. A když jim rozumíme, dokážeme tomu přizpůsobit i denní program. Myslím, že tohle si jejich rodiče velmi dobře uvědomují. I proto se k nám vracejí sourozenci dětí, které už školičku Gapík navštěvovaly dříve. To je asi nejlepší ocenění naší práce,“ říká Pavlína Bártová.



Pomáhají partnerské firmy

Přestože se v nestátním předškolním zařízení Gapík platí školné, volnočasové aktivity jako výlety, divadélka nebo výuku angličtiny mají děti zdarma. Je to díky partnerům školičky a Centra volného času, kterými jsou například společnosti CZ LOKO, Alfa Union, Z-Média nebo Nakladatelství Typ. Díky nim třeba už vloni vznikly i vlastní omalovánky s Gapíkem,

rozvrh hodin či knižní záložky, které letos doplnil ještě kreslicí blok a pexeso. To je výjimečné tím, že má na obrázcích symboly, které mají děti, navštěvující školičku Gapík, v šatně u svých věšáků.

„Kursy angličtiny, které u nás mají děti zdarma, jsme letos přizpůsobily jejich nižšímu věku. Zatímco loni se staršími dětmi měly hodiny spíš charakter výuky, nyní dvakrát týdně si lek-

torka s dětmi spíš hraje. Zpívá jim písničky v angličtině nebo čte krátké pohádky v angličtině, prostě je takové hravé seznámení s tímhle jazykem. A přitom se děti učí i první anglická slovíčka,“ vysvětluje Pavlína Bártová.

K dalším aktivitám školičky Gapík patří i pořádání divadelních představení, na které mohou do domu v ulici U pošty 822 přijít i děti s rodiči, které školičku nenavštěvují. Pro aktuální informace a další program se proto vyplatí sledovat webové stránky www.gapaprovas.cz

Další kroužky ovlivní zájem veřejnosti

Vedle hlavní náplně, kterou je provoz školičky Gapík, Centrum volného času Gapa pro Vás pořádá například také výuku angličtiny pro dospělé a je připraveno nabídnout své zázemí i pro pořádání dalších akcí. Pokud bude dostatečný zájem, bude otevřen i kroužek pro děti Šikovné ručičky, nebo taneční kroužek, zaměřený na výuku Zumby. Tyto akce jsou závislé výlučně na zájmu veřejnosti. Prostory k jejich pořádání centrum rádo poskytne, ale lektoři pracují za honorář, a proto musí být počet zájemců dostatečný na to, aby se náklady spojené s takovou akcí nebo kroužkem daly zaplatit. I zde je dobré průběžně sledovat web www.gapaprovas.cz

